YTBEPXJAIO
Hupextop MOY rumuaszuu Nel6 «uTepecy
N.B.Cuaerupena

Oo0pa3oBaTebHBIIT MUHUMYM

IIpeamer MATEMAaTHKA

Kaace 4 kjacc

Ilepuoa 1 TpumecTp

Yu.rog pa3padorano Ha 2024 - 2025
TepmuHbI [Tosicuenue

Knaccel u pazpsiabt

TAGJIMUA KIIACCOEB M PASPA O OB

mcc MUANVIAPAB - 41 Km% [KAACC MMAAMOHOB - M KAACC || KAACC THICSY - 241 KAACC KAACC EAMHHL - 141 KAACC

comm AOCATOH COTHH ACCATKH OAMHHUN conm AOCARTXH CAMNMUN

7 9 8 4 3

79843 = 7 necartkoB ThIC. + 9 TEHIC. + 8 cOT. + 4 nec. + 3 en.
JIro00e YHCI0 MOKHO Pa3IOKUTh Ha CYMMY Pa3psiIHBIX cllaraeMbIX:
79843 = 70000 + 9000 + 800 + 40 + 3

CpaBHeHMe Uncen

BonbIie To yucio, B 3anucu KOTOPOro O6obIne mudp.
Ecnu konmuecTBO udp OJMHAKOBOE, TO YMCIIA CPABHUBAIOT 110 paspsijiam,

HAuMHAas Co CTaplIero paspsa.
5763 > 576 5763 > 5663

Cinoxenue u

CKJ'Ia,Z[I)IBaeM W BBIYUTACM 4YHCIIA IMOPa3psAJHO, HAYMHasA ¢ HAUMCHBIICTO

BBIYMTaHUE (pa3psiga equHUL).
MHOTO3HAYHBIX +12345 56078
qrcen 60853 7403
73198 48675
CoiicTBa IlepemecTHTE/ILHOE CBOMCTBO ClIOKeHHsT a+b=b+a
CIIOKEHUS Hanpumep: 154 +376 =376 + 154
CoueraTesibHOE CBOWCTBO CIIOKECHHUS (a+b)+c=a+(b+c)
Hampumep: (15+35)+5=15+ (35 +5)
JevictBust cuncnamu Ol a+0=a O0O+a=a a—-a=0 a-0=a
JnviHa u eé I xm = 1000 m
U3MEPEHNE I im=10 cm
I Mm=100 cm
1 cm= 10 MM
CaoiicTBa IlepemecTHTE/ILHOE CBOICTBO YMHOXKEHHsI aXb=bxa
YMHOKEHHUS Hanpumep: 5x376=376x5
CoueraTesibHOE CBOMCTBO YMHOXEHUS (axb)xc=ax(bxc)
Hampumep: (15x4)x5=15x(4x5)
PacnpenennTeiibHOE CBOMCTBO yMHOXeHHs (@ +b) X c=axc+bxc
Hampumep: (5+12)x2=5x2+12x2
HeiictBusicancnamu 0 u 1 ax0=0 Oxa=0 1xa=a axl=a
Anroputm YroObI TpEX3HAYHOE YHCIIO YMHOXHUTH HA OJHO3HAYHOE YHCIIO, HAJO:
MUCBMEHHOTO 1.HamucaTtps BTOpOI MHOKHUTENH O] IEPBLIM TaK, YTOOBI €TMHUIIBI
YMHOXCHHUS OBbUTH TIOJ] €AMHULIAMH.
TPEX3HAYHOTO 2.YMHOXHTP €AMHUIIBI U HAIIMCATh PE3YJIbTAT MO SAMHUAIAMH.
qrcia Ha 3.YMHOXHTB JACCATKH M HAIKCATh IMOJYYEHHOE YUCIIO MO/ JCCATKAMHU.
OJTHO3HAYHOE 4.YMHOXHTb COTHU M HAIIUCATh MOJYYEHHOE YMCIIO MO/ COTHSIMH.

5. Ha3Bats oTBerT.
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Tlnomans
PSIMOYTOJIbHUKA

S=axb, rae S — wromaap TPIMOYroJIbHHKA, &, D—CTOPOHBI
MPSIMOYTOJIbHUKA

a=S:b

Hanpumep, HaiiauTe miomanb NpsMoyroabHUKA, CTOPOHBI KOTOPOTO
paBHBI SiM U 12 am.

a=>51m

B=12 1M

S =7 mm?

1)5 x 12 = 60 (am?)

OTBET: MIIONTA/Ib MPSIMOYTOTBHHUKA 60 1M°.

[TepumeTp
MPSIMOYTOJIbHUKA

P =(a+b)x 2, rne P — nepumerp npsamMoyroibHuKa, a8, b—CcTOpoHBI
PSIMOYTOJIbHHUKA

a=P:2-b

Hanpumep, HaliinTe CTOPOHY MPSIMOYTOJIbHHUKA, €CITH €r0 IEPUMETP pPaBeH
28 ¢M U JUIMHA BTOPOM CTOPOHBI — 6 CM.

P=28cm

b=6cm

a=7?cMm

1) 28:2-6=28 (cm)

OTBeT: cTOPOHA MPSMOYTOJbHUKA paBHA 8 cM.

YMHOXEHNE
KpPYIJIBIX YUCEN.

YMHOKEHUE KPYTJIBIX YHCE B CTOJIOMK. 3alKUChIBa€M YHCIa TaK, YTOOBI

KpaifHHe cripaBa HEHyJIeBbIE I (PBI OKA3ATUCH JPYT MO APYTOM.

YMHOxkaem 79 Ha 6 1 He oOpalaeM BHUMaHUE Ha HYJIU, JIOMHUCHIBAEM B

OTBETE CTOJBKO HYJIEH, CKOJIBKO WX B KOHIIE 3aMHCU 000MX MHOKUTENCH.
790

600

474000

[TuceMennoe
neseHue (yrojakoMm)

JHenum necarku. 9 @ 7=1 (tak kak 1*7<9) 3anuceiBaeMm 1 B yactHOE (1101
yeprtoit). Beraucnsem ocratok: 1*7=7, 9-7=2. IIpoBepsiem octaTok: 2<7
(MenbItie genutens). Jlenum equMHUIIBL.
Ocraiiocs 2 necsarka — 3to 20, ne emie 8 equaull, Bcero 28. 28:7=4.
Brruncisem ocrarok: 4*7=28, 28-28=0.
Otgert: 98:7=14.
[Iposepka. 14*7=98. [IpoBepKy MOKHO BBIITOJHUTb, 3aIHICAB YMHOKEHUE
B CTOJIOUK.
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CBoMcTBa JeIeHus.

Jlenenue KpyribIx
qHCe.

(@+b):c=a:c+b :c
HevictBus ¢ urciom 0 u 1.
a:l=a ara=l1
1750015

15 3500

_25

25
0

Uucno B KaKI0OM pa3psijie HyKHO pa3/IeNuTh Ha JeUTeNb (MCKIIIOUCHHE
MOYKET COCTABIIATh TOJIHKO YHCIIO B CTapIEeM paspsijie, €Clii OHO MEHbIIIE
JeNUTeNs ). 3aKOHYH JIeJICHHE: pa3ielid Ha 5 YHCII0 JECATKOB M YUCIIO
€AMHUII ¥ 3allUIIM PEe3yJIbTAT JeseHus B yacTHoe. Hynu u3 genumoro
nepeHocsaTcs B yacTHoe. [lomydeHHBI pe3yapTaT IpOBEPH C MOMOIIIBIO
YMHOKEHHS.

0:a=0




